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Złóż deklarację, jeśli tego nie zrobiłeś! 
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10 lutego 2022 r. up?yn?? ustawowy termin na z?o?enie nowej deklaracji o wysoko?ci op?aty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi. Obowi?zek ten powsta? w zwi?zku ze zmian? ustawy o
utrzymaniu czysto?ci i porz?dku w gminach.
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W okresie od 3 stycznia do 16 marca br. w Urz?dzie Miasta M?awa przyj?to 4 455 sztuk deklaracji
dostarczonych osobi?cie, za po?rednictwem Poczty Polskiej lub przekazanych za po?rednictwem e-Puap.
Zdecydowana wi?kszo?? w?a?cicieli nieruchomo?ci po?o?onych na terenie miasta terminowo wywi?za?a
si? z obowi?zku z?o?enia deklaracji.

Burmistrz Miasta M?awa serdecznie dzi?kuje za odpowiedzialn? postaw? wszystkim w?a?cicielom
nieruchomo?ci, mieszka?com M?awy, którzy ustawowy obowi?zek wype?nili.

Mimo up?ywu ustawowego terminu na z?o?enie dokumentu, deklaracje s? nadal przyjmowane. Bior?c
pod uwag? problemy zwi?zane z pandemi?, pracownicy Urz?du czekaj? jeszcze na „spó?nialskich” do
31 marca br.

Po tej dacie w?a?ciciele nieruchomo?ci, którzy nie wype?nili ustawowego obowi?zku z?o?enia
deklaracji mog? si? spodziewa? konsekwencji przewidzianych prawem. Zgodnie z ustaw? z dnia 13
wrze?nia 1996 r. o utrzymaniu czysto?ci i porz?dku w gminach wysoko?? op?aty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi w  przypadku nie z?o?enia deklaracji ustalona zostanie w ramach post?powania
administracyjnego decyzj? Burmistrza. Przepisy karne ustawy przewiduj? odpowiedzialno?? za
wykroczenia przeciwko jej przepisom, a nie z?o?enie deklaracji jest jednym z takich wykrocze?.
Post?powanie prowadzone jest wg przepisów Kodeksu post?powania w sprawach o wykroczenia, a czyn
zagro?ony grzywn?. W drodze mandatu mo?na na?o?y? grzywn? do 500 z?, w ramach postepowania
s?dowego maksymalna kwota grzywny to 5000 z?. Do na?o?enia grzywny w drodze mandatu uprawniona
jest Stra? Miejska.

Zapraszamy zatem do z?o?enia deklaracji wszystkich zobowi?zanych, którzy jeszcze tego nie
uczynili !

Wszelkie niezb?dne informacje znajduj? si? na stronie internetowej www.mlawa.pl (BIP oraz zak?adka
„dla mieszka?ca/odpady”). Mo?na je tak?e uzyska? w Wydziale Gospodarki Odpadami lub dzwoni?c pod
numer telefonu: 23 654 32 96 wew.302
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